

希望永存,心树常青

烟台一中2013级 王彦智

希望是生命的灵魂,心灵里有了希望,生命就会焕发容光。

希望,如甘露,能滋润干涸的心灵。

李安,国际知名华人导演,当初只是一个跑龙套的小角色。打拼多年,成就未见,几度想放弃导演梦。妻子的鼓励,给他带来了希望,那句“你忘了自己最初的梦想是什么吗?”照亮了他的心灵世界,终使他行将凋零的心灵之芽又充满了绿色,助推了他的成功。心中没有希望,世界再光明也会变得黯然;心中有了希望,再黑暗的地方也会发现光明。人生不如意者十有八九,唯有希望能使我们不惧困难,勇攀人生高峰。“凿井者,起于三寸之坎,以就万仞之深”,希望是我们执着前行,不向困难屈服,最终畅饮成功的源头活水。

希望,如火把,能燃起熊熊的斗志。

曾国藩,晚清名臣,为我们民族的发展立下过汗马功劳。小时候他曾被人说“生性驽钝,不宜读书”。怀着“为天地立心,为生民立命”的宏愿,曾国藩不放弃希望,执着地追逐自己的梦想。他始终相信自己一定能行,永远不消退自己的斗志,“发奋识遍天下字,立志读尽人间书”,最终成就其文韬武略,胆识过人。反观当下,很多人“捧着金饭碗要饭”,有良好的自身条件和外部条件,可却没有有所建树,多是因心灵中缺少希望的火把。一个人只有肯定自己,对自己能有所成就抱有希望,他才能怀揣斗志,一往无前,才能矢志不移,不断努力。生命不息,奋斗不止,希望常驻,成就必然。

希望,如道路,能通向光明的未来。

一个人心怀希望,会永葆青春活力;一个国家怀揣希望,会拥有发展动力。中华民族危难之际,毛泽东一声“星星之火,可以燎原”的呐喊,为中国革命的力量注入了希望,使得中华儿女拯救了自己,拯救了整个民族。现如今,我们国家正在实行“十三五”规划,改革的步伐铿锵有力,国人正怀揣“为祖国美好未来添砖加瓦”的希望,大步走在实现中华民族伟大复兴的大道上,也正因为步步以希望为引领,我们的国家、民族才会永远巍然傲立于世界强国之林!

大树,因为对光明充满向往,才有了蓬勃的绿色;心灵因为对生活、对未来、对国家充满希望,才会迸发出生机和活力。只要希望犹存,心树必然茂盛。愿希望永存,心树常青!



妈妈我想对你说

龙口市龙矿学校

五年级四班 董羿彤 指导教师 徐皓祥

妈妈,在此我先对您说声谢谢!为的是感谢您的培育之恩,我还要说一声您辛苦了,为的是您为了我奔波劳累。

妈妈,您视我为明珠,把我捧在手上,不敢太用力,怕捏碎,又不敢握太松,怕掉落到地上。就这样,我在你和爸爸的呵护下健康快乐地成长。

妈妈,我想对您说声谢谢,是因为您每次在我受挫折时,鼓励我,告诉我:“失败是成功之母,不要泄气,继续坚持下去总有一天会成功。”这句话鼓励我多年,让这股勇气,窜到我身上。

妈妈,我想对您说我懂了!我知道您教我做人的道理,不为别的,只为让我成为一个好人,就像蜡烛一样,想照亮别人的出发点,就那么的单纯。我还懂了您平时批评我是为了让我成才,就好像园丁只有不停地给花儿浇水,种子才可以慢慢地长大,变成娇艳的花朵。

妈妈,我真的想对您说声对不起!因为我有时会误解,您付出了多少汗水,可是,现在我已不是那无知的小小孩了,从此,我会将心比心,来体谅您。

妈妈,虽然,我不会永远成为最好,但我是你们的唯一。虽然你们普普通通,但你们的爱是独一无二的,是别人给不了我的。虽然我有时不理解你们,但是我会努力地控制。

总之,千言万语说不尽,说不清您对我深深的爱。

总有一人将我支撑,总有一种爱见我包围,这个人就是母亲,这种爱就是母爱。

最后,妈妈,我想对您说:“我爱您!妈妈!”

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



二十年后的同学会

龙口市龙矿学校五年级四班 李鑫颖 指导教师 徐皓祥

嗨!大家好!现在是公元2035年,我现在在某所学校担任教师的职位。

“丁铃铃……”电话响了。我拿起电话,听到了小学时常听到的声音——李雨欣。

她问我:“想到咱们学校去看看吗?”“好啊!”我说道。“那咱们两点在母校门口不见不散。”

我和李雨欣驾驶着各自的高速飞机,只用了1分钟就来到了我们的母校。“天啊!”这里的变化太大了。刚走进那个不知什么时候装的自动门,就见两位年轻的老师。噢!这不是我们的徐老师和姜老师吗?姜老师和许老师走过来,异口同声的说:“欢迎来到母校!”我走向前去问道:“姜老师,你们怎么一点变化都没有?”徐老师抢先回答:“我们吃了人家邱梦萍发

明的‘返春灵’年轻了20多岁呢!”现在言归正传,让我们带你们参观一下你们的母校吧!

老师先带我们到了多功能教室。“哇噻!”这里一台台崭新的计算机、电视,多功能桌椅取代了当年有木刻的桌椅……

随后,我们在老师的带领下来到了当年我们大家坐在一起学习的教室,只见老同学都在那里。哦!对了!这不是二十年前约定的那次集体聚会吗?我便猛然回过神来。

我看到了栾青霖(蓝精灵)、刘冬(冬瓜)、陈美卉、李心洁几位老同学聊得正投入。我便想出了一个坏点子——吓他们一下。说干就干,我跑向前去,重重地拍了他们肩膀一下,他们尖叫了一声,倒是把我吓了一跳。

言归正传,我问他们四个:“你们现在都在从事什么工作呀?”冬瓜说:“我毕业后就出国留学了,回来一看,发现祖国发生了翻天覆地的变化。”蓝精灵说:“我现在是一名教师。”李心洁说:“我自己开了一家公司,买卖还不错。”我又问陈美卉:“那你呢?”她神秘地说:“等会儿答案就揭晓了!”

只见,她掏出新发明的“梦幻星星”,星星慢慢漂浮起来,在刚碰到天花板的一刹那,“啪”一声轻响,教室变成了歌舞厅。“原来,你现在成了发明家啦!恭喜你啊!”“谢谢。”

大家和两位老师都在畅谈着美好的未来,欢声笑语充满了这个大厅。

学包饺子

龙口市龙矿学校五年级四班 李鑫颖

我们五年级举行了包水饺活动,每个班都有家长来参加。

下午一点半左右,我们大家来到了食堂,同学们洗干净了手,快速地走到自己桌前,坐在位置上等待小组长的到来,小组长飞一样来到家长身边,拿完饺子皮,又端来饺子馅儿。

我学着家长包的模样,先把饺子皮拿在左手,再把有味儿的馅包进去,然后合起来,最后有规律地把饺子皮捏拢。这样,一个水饺就“诞生”了!看着长得有点怪的水饺,我心里还是美滋滋的。包了一个水饺后,我迫不及待地包了第二个,第三个……直到把饺子皮全部包完。

饺子包完后,徐老师把这些形态各异、五花八门的水饺来了个拍照纪念。望着这些水饺,我又仿佛又回到了包饺子的幸福时刻。心想:这些都是我们经过千辛万苦才包好的,味道肯定美味极了!

饺子终于下锅了,食堂的阿姨把我们包好的饺子一个一个地放进锅里,不一会儿水沸腾起来,水饺好像一群爱跳舞的小姑娘在一起欢乐的跳舞。没过几分钟,水饺出锅了。看着这些颜色怪怪的,像咖啡色又有点儿土黄色的水饺,心里就乐滋滋的,高兴极了!

小组长把水饺端到每个同学面前,我们看到这水灵灵的水饺,口水就直淌,大家一忍不住,就动了筷子,一口一口地吃着这香喷喷又好吃的水饺。

我们忍不住赞叹道:“今天包的水饺是天下第一美食。”

